
Magyar siker a Nemzetközi Térképészeti
Társulás (ICA) spanyolországi (A Coruna,
2005. július 11–16.) térképkiállításán

A Nemzetközi Térképészeti Konferenciával hagyo-
mányosan egyidejûleg megrendezett térképkiállításon
a 33 kiállító ország között Magyarország 61 térkép-
pel és atlasszal, a 4. legnagyobb terjedelmû anyaggal
szerepelt. A számos hazai kiadó között ott volt a Car-
tographia, a Dimap, a Szarvas András Térképészeti
Ügynökség, a Topográf, a GiziMap, a FÖMI és az
MH Térképészeti Kht. is. A nemzetközi zsûri a távérzé-
keléses térképek kategóriájában második helyezéssel
honorálta a FÖMI Tokaj és környékét ábrázoló
MePAR áttekintõ blokktérképét, míg az atlaszok között
ugyancsak második lett Plihál Katalin és Hapák József
Európa térképei 1526–2001 c. alkotása. 

Gratulálunk!
A konferenciáról késõbb részletesen beszámolunk.

Pokoly Béla, az ICA Magyar Nemzeti
Bizottság titkára
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H Í R E K

A kiállított magyar térképek egy részlete

nyeit történelmi térképsorozaton ábrázolja. A dolgo-
zat elsõ fejezetei helytörténeti áttekintést adnak a terü-
let településsé válásának folyamatáról. A Hegyvidék
lehatárolásának kérdése és mai határainak térképi
ábrázolása sem problémamentes. A különbözõ gyûj-
teményekben fellelt Budapest-térképek elemzése
alapján egy történeti adatbázis jön létre, amely a tér-
képsorozat tematikus alapját adja. A térképsorozat jó
kezdeményezés, amely teljes kidolgozás után az isko-
lai oktatásban is hasznos lehet. Az oktatási célú térké-
peknél a jól ismert, az iskolai szemléltetésben is el-

terjedt névrajzi fóliákat választotta a tematika szemlél-
tetéséhez, amelynek háttere a kerület mai állapotát
bemutató topográfiai jellegû térkép.

A diplomamunkák igen sokféle témában és a leg-
újabb technikák, programok felhasználásával készül-
tek. A dolgozatok a Térképtudományi és Geoinfor-
matikai Tanszék Könyvtárában megtekinthetõk.

A végzõs hallgatóknak további jó munkát kívá-
nunk.

Verebiné dr. Fehér Katalin

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Magyar Földmérési, 
Térképészeti és Távérzékelési Társaság programjairól, híreirõl 

rendszeresen tájékozódhatnak honlapunkon is.

Címünk:

www.mfttt.hu
MFTTT vezetõség
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